

Ветераны ОИЯИ и тридцать старшеклассников школы №9, г. Дубны посетили музейную экспозицию в Москве «Гаранты ядерного щита России».

Эта уникальная музейная экспозиция открылась в сентябре 2022 года. В церемонии открытия принимало участие руководство 12 Главного управления Министерства обороны Российской Федерации и представители госкорпорации «Росатом».



Музейная экспозиция посвящается истории развития оружейного комплекса России - от создания первого в СССР ядерного реактора и испытания первой ядерной бомбы до наших дней.

На выставке представлены подлинные образцы легендарных экспонатов, а также редкие архивные документы. В экспозиции выставки нашли широкое применение цифровые и интерактивные технологии.

Экскурсия длилась более двух часов. Несмотря на обширный материал, представленный

Страницы истории страны

Автор: Встреча

30.11.2023 06:28 - Обновлено 30.11.2023 07:22

на выставке, наш интерес был максимальным до самого конца просмотра всей экспозиции, старшеклассники задавали экскурсоводам много вопросов.

Ветераны ОИЯИ поблагодарили создателей музейной экспозиции за объемный и глубокий рассказ об очень важной странице нашей истории. Очень важно создавать такие музеи, потому что только так мы сохраним нашу историю, которую старательно пытаются переписать в наше время.

Совет ветеранов АЭП ОИЯИ